
USTANOVLJENA JE
KOMUNALNA SKUPNOST

OBČINE
Inidativni odbor za ustanovitev komunalne

skupnosti občine je pred kratkim sklical usta-
novno sejo skupsčine. Na njej so potrdili delo
inidativnega odbora, obravnavali samou-
pravne akte ter izvolili organe skupščine. Za
predsednika skupščine je bil izvoljen inž. Janez
Novak, za predsednika izvršnega odbora Lado
Svetek in za sekretarja Dušan Pirc. Poleg teh
so izvolili še predsednike posameznih zborov
in organov skupščine.

Z ustanovitvijo komunalne skupnosti je na-
rejen velik premik v procesu podružbljanja
pomembnih dcjavnosli v smeri uveljavljanja
svobodne menjave dela na področju komunal-
nega standarda.

V novoustanovljeni komunalni skupnosti
bodo delovni Ijudje skupno in enakopravno
odločali o načrtih komunalnih dejavnosti, o
združevanju in uporabi sredstev, o možnostih
in načinih upravljanja prek krajevnih skupnosli
in delavcev organizadlj združenega dela kot
uporabnikov, skupaj z delavd komunalnih de-
lovnih organizacij kot izvajalcev.

Med izvirnimi pristojnostmi, ki jih imajo de-
lovni Ijudjt in občani v krajevnih skupnostih,
TOZD, občini in mestu, bodo delovni Ijudje
soodločali z delavci komunalnih organizarij na
področju individualne komunalne porabe o
oskrbi naselij z vodo, odpravi odpadne vode,
oskrhi naselij s plinom in toplotno energijo, na
področju skupne komunalne porabe pa o javni

razsvetljavi, javni snagi, urejanju zelenih povr-
šin, opremljanju z otroškimj igrišči, vzdrževa-
nju varstvenih pasov in rezervatov. opravljanju
pokopališke in pogrebne dejavnosti, dimnikar-
ske službe, opremljanju naseKj z javnimi tržni-
cami, javnimi sejmišči, parkirišči, kopaiišči,
upravljanju in urejanju stavbnih zemljišč, ure-
janju ulic, trgov in lokalnih cest in opravljanju
javnega mestnega prometa.

Materialna osnova za uresničevanje letnih,
srednjeročnih in dolgoročnih programov bo
zagotovljena a naslednjih virov finandranja: a
prispevka uporabnikov namembnih storitev in
naprav, iz dela sredstev stanovanjske skupno-
sti, iz sredstev, ki jih namensko združujejo or-
ganizatije združenega dela, sredstev, ki izvi-
rajo iz zajemanja mestne zemljiške rente, iz
dela prispevka za uporabo mestnega zemljišča,
prispevka investitorjev za urejanje stavbnega
zemljišča, iz dela cestnih pristojbin in komu-
nalnih (aks, kreditov in drugih virov.

Področje dela, ki prehaja iz pristojnosti ob-
činske skupščine na komunafaio skupnost, je
torej izredno obsežno in zahtevno. •

Prepričani smo, da bo novoustanovljena
skupnost ob močni podpori delovnih Ijudi in
občanov v KS, TOZD in komunalnih delovnih
organizadjah lahko uspešno opravljala naloge,
zaradi katerih je bila ustanovljena.
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